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YBaxaemuii [Imutpuii! 3ayaTre eCTECTBEHHEIM ITyTEM C TAKMMU II0Ka3aTeNIsIMUA CIIEPMOTPaMMEI
MOXKeT OBITh CHUKEHO (HM3Kas KOHIIEHTPAIIUsS CIIePMaTO30HI0B, HU3Kas MOJIBUKHOCTD, HET JaHHKIX
0 KOJIM4ecTBe MOp(poIoruyeckKr HOPMabHEIX (GopM). Pe3ynbTaTa OgHOM CIIEpMOTPaMMBbl MajIo OIS
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0CeqoBaHus U BHISICHEHHUS IPUYUHHI 9THX U3MEHeHu! (MHGEKIMY, BOCIIalIeHusI, BAPUKOIIee,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHA/IbHEIE HAPYLIeHUS). Y Jauu.



